
 
 

 

Referat fra møte i Brukerutvalget for NAV Valdres 

  
Møtested/tid:  

 

RÅDHUSET i NORD AURDAL  

 

Mandag 20. februar kl 1300-1500 

Deltakere: Til stede: 

Jorunn Onstad, fagforbundet  

Karianne Borchgrevink, Næringslivet i Valdres  

Inger Grethe Tronsplass, Stabburshella bruker og 

pårørendeforum 

Siv Monica Sletten, Diabetesforbundet i Valdres  

 

Forfall: 

Anniken Gjevre, ungdomskontakt i Valdres  

Ingvill Fjellstad Bøe, eldrerådene i Valdres  

Ingeborg Høe, flyktningenettverket i Valdres  

Geir Ståle Bjørnstad, rådet for mennesker med nedsatt 

funksjonsevne 

NY, Hørselhemmedes landsforbund Valdres 

 

Andre deltagere Pernille Storødegård, leder NAV Valdres 

Barbo Alfstad, avdelingsleder NAV Valdres 

Neste møte: 25.9.23 

Referent:  Barbo Alfstad 

 

SAK INNHOLD/TEMA ANSVAR 

 

1/23 

 

Godkjenning av saksliste og innkalling 

 

Ingen innvendinger - godkjent 

 

 

 

 

 

2/23 

  

Godkjenning av referat fra forrige møte, sept 22 

 

Godkjent 

 

 

 

 

 

3/23 

 

Konstituering av Brukerutvalget for NAV Valdres 

 

Valg av leder og nestleder 

 

På grunn av stort frafall utsetter vi konstituering av utvalget 

 

 

 

 

 

 

   

http://navet/ansatt/page?id=41


 
 

 

4/23 Tilbakemelding til NAV fra brukerrepresentantene. Er det 

noe i din organisasjon som NAV Valdres bør kjenne til? 

 

LO – det er svært vanskelig å rekruttere sykepleiere og 

vernepleiere. Det er mange ledige stillinger og få søkere. 

NAV jobber inn mot flere kommuner for å bistå med 

kompetanseutvikling. NAV er opptatt av kvalifisering og 

opplæring av våre brukere for å skape stabil 

arbeidslivstilknytning. 

Næringslivet i Valdres – VNK jobber med bolyst-program for 

å synliggjøre fordelene ved å bo i Valdres. Dette er for å 

rekruttere folk til Valdres. Jobber med å prøve å lage en 

oversikt over ulike sesongarbeidsplasser slik at arbeidstakere 

kan få jobb gjennom hele året. Det jobbes også med oversikt 

over boliger. Karianne jobber mye med etablererkurs i 

Næringshagen. Har 14 deltakere på kurset som avsluttes nå. 

Det går fortsatt generelt bra i næringslivet, men vi merker 

permitteringer innen bygg og anlegg. Gir rådgivning for nye 

produktområder og andre områder å tjene penger. 

 

 

5/23 

 

Stabburshella bruker- og pårørendeforum presenterer seg og 

sitt tilbud. 

 

Se vedlagte foilserie. 

 

 

 

6/23 

 

Status i NAV Valdres og satsningsområder framover 

Siden vi er så få til stede, tar vi mer informasjon om NAV 

Valdres i neste måte. Planlagt presentasjon legges ved 

referatet. 

 

Hva er dere interessert i å vite om NAV Valdres? Har dere 

innspill til NAV? 

De som har en fast veileder er stort sett fornøyde, frustrasjon 

ved hyppige veilederbytter. Vanskelig å navigere i ulike 

ytelser. Flere er ikke digitale eller mangler telefoner som kan 

benyttes til flervalgs-løsningene. Noen opplever 

forskjellsbehandling. 

NAV Valdres har hatt høyt internt sykefravær i vinter, det 

medfører både midlertidig og mer varig bytte av veiledere. 
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7/23 

 

Eventuelt 

Ingen saker 
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